O6LLeCcTBO C OrpaHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO
"KommyHanCaHtexCepsuc"

624194 CeeppiioBcKasi ob6nactb, HeBbsAHCK, ManbliwweBa, 13/2/nom. 62 Ten./dakc (34356) 2-24-08
OlPH 1056600940912 WNHH 6621011510 KM 662101001 E-mail: kssserv@mail.ru

MPNKA3
r. HeBbsAHCK Ne01/11-)KKY o1 30.11.2017 r.

«O pacuéTe pasmepa naatbl 3a KOMMYHaJ/IbHbIE YCYTIU
«OTonneHmne» n «fopsadee BogocHabxxeHme (Harpes)», *
«ON1/3H.B LeNax cofepXaHus 06LLLEro NMMYLLLECTBa»».

MPNKAS3BIBAIO:

1. YcTaHOBWUTb TMPOLEHT MOHWXEHUS pasMepa Mnaatbl 3a KOMMYHaslbHYK — yciyry «lopsidee
BOAOCHabXeHMe (HarpeB)» B COOTBETCTBUU CO cpefHeMEeCAYHbIM TemMnepaTypHbIM rpamkom B
Hosi6pe 2017 r., paBHbIM - 30,32%.(62,41 py6.) npunoxeHune Nel.

2. YCTaHOBUTb 06BbEM TEMMOBOM 3HEPTUKM 3a HOA6Pb 2017 T., MPUHATON K YYETY AN HAYUC/IEHUS
ycnyrn «OTonneHme» n «fopsyee BogocHabxxeHme (Harpes)» B paspese MK/, cornacHo gaHHbIM
06LeJOMOBbIX MPMOOPOB Y4éTa TensjI0BOW 3Hepruu, 3adMKCUPOBAHHbLIX B BEAOMOCTSAX Y4éTa
TEN/I0BOW 3HEPTUK M TennoHOCUTeNs (NpunoxeHme Ne 2).

3. OTtannmeaemas nsowagb B paspese MK/, (ans pacuérta ycnyrm «OTONeHUE»):

M-TopbkKoro, 23 - 3372,9 m2,
Manbiwesa, 13/1 - 6696,30 m2,
Manblwesa, 13/2-2185,5 m2,
Manbiwesa, 20 - 2813,20 m2,
MapTbaHOBa, 27 - 2203,80 m2,
MapTbsaHoOBa, 33 - 4526,70 m2,
MapTbsHoBa, 35- 1791,10 m2,
MapTbaHoBa, 37 - 3512,70 m2,
YanaeBa, 34/1 - 2382,90 m2.

4. TMnowaab NECTHUYHbIX MapLiein U 06bEM NpM pacyéTe naTbl 3a 3/IEKTPOSHEPrM0 B LENAX
cogep)XaHmsa o6Lero nmyuiectea (M3 pacyéta HopmaTmea 1,96 KBTU/Mm2):
M-Topbkoro, 23 - 1346,1 m2, 2638,36 KBTu.

Manbliwesa, 13/1 -2775 m2, 5439,00 KBTu.
MansblweBa, 13/2 - 826,63 M2, 1620,19 KBTu.
Mansbiwesa, 20 - 1074,62 m2, 2106,26 KBTu.
MapTbsHoBa, 27 - 937,3 m2, 1837,10 kBT1u.
MapTbsaHoBa, 33 - 1978,6 m2, 3878,06 KBTu.
MapTbaHoBa, 35 - 928,4 m2, 1819,66 kBTu.
MapTbsaHoBa, 37 - 1314,9 M2, 2577,2 KBTu.
Uanaesa, 34/1 -872,6 m2, 1710,30 KBTu.

AvpekTop
000 «KommyHanCaHtexCepBuc» C.C. Koctomosnior =
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